
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму  

«Фінанси, банківська справа та страхування»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»  

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування Центральноукраїнського 

національного технічного університету 

 

Жодна територіальна громада не зможе успішно розвиватися без 

належного інтегрування у фінансово-кредитну, бюджетну, податкову, страхову, 

інвестиційну системи країни, ефективність діяльності якої значною мірою 

залежить від рівня підготовки фахівців, здатних вирішувати нагальні суспільні 

проблеми. Сучасні фінансово-кредитні та інші відносини вимагають від 

суб’єктів самоврядування розуміння природи грошових потоків, нагромадження 

капіталу, вміння керувати фінансовими інструментами та адаптуватися до змін 

умов зовнішнього і внутрішнього середовищ функціонування. Реорганізація 

існуючих та створення нових територіальних громад, реформування та 

вдосконалення місцевих фінансових органів є передумовами для стійкого попиту 

на висококваліфікованих фахівців у фінансовій, банківській, страховій та 

інвестиційній сферах. 

Зазначене підвищує важливість підготовки фахівців за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». 

Центральноукраїнський національний технічний університет має потужний 

висококваліфікований кадровий склад і належну матеріально-технічну базу аби 

забезпечити якісну підготовку відповідних фахівців. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування після консультацій із 

фахівцями місцевого самоврядування. У освітньо-професійній програмі 

визначені: загальна інформація, мета, характеристика програми, придатність 

випускників до подальшого працевлаштування, перелік компетентностей 

випускника, програмні результати, ресурсне забезпечення реалізації програми та 

академічна мобільність. 

У освітньо-професійній програмі, виходячи з видів і завдань навчання, 

визначені загальні і спеціальні (фахові) компетентності та програмні результати, 

що формуються в результаті освоєння дисциплін й відповідають запропонованій 

освітній програмі.  

Проте зауважимо, що для підсилення прикладного характеру професійних 

компетентностей у подальшій професійної діяльності майбутніх фахівців в сфері 



державного та місцевого самоуправління та в зв’язку із загостренням проблеми 

накопичення державного боргу, значних дисбалансів публічних  фінансів в 

умовах повномасштабної військової агресії росії проти України  бажано було б 

підсилити ОПП формуванням у здобувачів навичок ефективного управління 

публічними фінансами. 

Сподіваємось, що наша пропозиція буде врахована в послідовності 

вивчення дисциплін, переліку і обсягу обов’язкових освітніх компонентів та  

відповідатиме структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» і підсилить забезпечення відповідності програмних результатів навчання 

запитам місцевих органів самоврядування. 

У цілому освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» повністю відповідає вимогам до такою типу 

документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого 

магістра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними 

для подальшої професійної діяльності на відповідних посадах в органах 

місцевого самоврядування та рекомендується для реалізації у 

Центральноукраїнському національному технічному університеті. 


